

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 - Jardim Pilar - Itapeva - São Paulo - 18406-380 Secretaria Administrativa

MENSAGEM

Excelentíssimos Senhores Presidentes das Comissões Permanentes,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,

BIOGRAFIA DO HOMENAGEADO

FRANCISCO JOSÉ DIAS MONTEIRO FOI VEREADOR POR 2 MANDATOS 1983/1988 A 1989/1992. E PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA - 1983-1984

Nasceu na cidade de Buri, e logo se mudou para a cidade de Itapeva, e residiu até seu falecimento na avenida Acácio Piedade, filho de Maria de Lourdes Dias Monteiro e Francisco Monteiro Filho.

Data de nascimento: 18 de novembro de 1940 e faleceu no dia 29 de abril de 2019 com 79 anos.

Em 1968, foi para a cidade de São Paulo, para estudar direito, na universidade São Francisco, após de formado atuou com advogado e trabalhou como professor da faculdade de direito.

Foi casado com a senhora Elza Lucia Pimentel Monteiro, essa união lhe deu dois filhos: Emmanuel Vinicius Pimentel Monteiro e Vanessa Cristina Pimentel Monteiro,

Teve quatro netos: Luís Francisco, Emmanuel Junior, Luís Felipe e Jannik Monteiro.

Tinha uma oratória ímpar, foi professor de organização do estado de são Paulo (hoje a disciplina é conhecida como História).

Em 1976, fundou o partido MDB (Movimento Democrático Brasileiro) em Itapeva.

Tinha o hábito da leitura de jornais e livros, atuou como docente na escola do Objetivo em São Paulo e no distrito federal Brasília, e colaborou na fundação da instituição escolar no município de Itapeva.

Fez o projeto de resolução para implantação da tribuna do povo na câmara de vereadores de Itapeva.

PROJETO DE RESOLUÇÃO 0006/2025 Autoria: Ronaldo Coquinho



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 - Jardim Pilar - Itapeva - São Paulo - 18406-380 Secretaria Administrativa

> Denomina Francisco José Dias Monteiro a tribuna de madeira localizada no Plenário Ricardo Campolim de Almeida Neto, na Câmara Municipal de Itapeva.

A Câmara Municipal de Itapeva, Estado de São Paulo, **APROVA** a seguinte **RESOLUÇÃO:**

Art. 1º Passa a denominar-se Francisco José Dias Monteiro a tribuna de madeira localizada no Plenário Ricardo Campolim de Almeida Neto, na Câmara Municipal de Itapeva.

Art. 2° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Vereador Euclides Modenezi, 3 de abril de 2025.

RONALDO COQUINHO

VEREADOR - PL